



激情电竞 各高校踊跃参加

6月15日,由郑州移动主办的“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛正式拉开序幕,经过腾讯游戏河南官方博客进行赛事通告,腾讯游戏河南站微博、微信同步转发,郑州晚报、中原地铁报、微信、微博等预热宣传,此活动得到了郑州各个高校的踊跃参与。

据郑州移动相关负责人介绍,目前已有华北水利水电学院、河南工业大学、河南财政税务高等专科学校、郑州轻工业学校、河南警察学院、河南农业大学、郑州大学、河南教育学院、河南牧业经济学院、河南中医学院、郑州航空、河南财经政法大学、中州大学、河南广播电视大学、成功学院、郑州交通职业技术学院、铁道警察学院、中原工学院、郑州牧专、郑州科技职业技术学院等在内的40所高校参与报名。截至目前,报名人数已经超过了3000人,单所高校报名人数最多的超过150余人,取得较好的市场反响。

据了解,参与此次电竞大赛的目标高校为郑州所有大中专院校,也就是说,郑州地区的所有高校学生都可以报名参加此次比赛。同时,此次电竞大赛的预赛正在火爆进行中,想要参与的高校和郑州移动人,现在仍可参与报名。

超值奖励 三部iphone5S等你来拿

“只要你能组成战队,就可以参加这个比赛。”在活动高校现场,郑州移动工作人员向前来咨询的玩家们认真解释赛事细则。

据介绍,此次活动的核心是以备受欢迎的电子竞技比赛为活动平台,传播、延伸“移动4G快人一步”的认知,深化移动4G每秒百兆极速网络的品牌形象,并进一步提高移动4G业务的使用率和活跃度。郑州移动以世界杯为契机,实时开展“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛,因而得到用户的追捧。

我们了解到,本次比赛期间,作为本次活动的主办方,郑州移动还为参赛人员提供了丰厚的奖品,等待大家来拿。**预赛奖:**各高校前48名报名学生给予500M省内上网流量(名单由各高校组织提供);**复赛奖:**冠军队可以得到三部iphone5S,亚军队奖励价值2000元的三星手机三部,季军队也可获得价值1000元的4G手机三部。

奖励如此丰富,你还在等什么,快快组织一个战队,参加比赛吧,说不定这三部iphone5S就有你的一部。

“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛火爆进行中 激情电竞 等你来战

延伸阅读

若要问起当前最流行的电子竞技游戏,不少年轻人都会不假思索地说出《FIFA 2014》这一款游戏,而要是问起当前最为时尚的手机套餐品牌,相信也一定是非移动“4G飞享套餐”莫属。如今,在万人瞩目的世界杯赛事期间,郑州移动将这两大流行元素完美地契合在一起,以“舞动4G”为主题,“激情超越,共赢未来”为口号的“移动杯”郑州高校足球电子竞技大赛,移动人自己的电子竞技比赛,正在郑州所有高校同步火热进行中。

郑州晚报记者 李冬生

整体赛制:比赛采用FIFA 2014版本,采用团队对抗的模式,每支队伍由3名选手组成,所有参赛人员必须持该校有效学生证且为移动用户。比赛采用KOF赛制(两队轮番派人上阵较量,胜者在场上继续比赛,输者败后离场,换队内其他战友上阵,直至某队无人可上为止,从而分出胜负),单场时间设定为10分钟,10分钟未分出胜负进入加时,如仍未分出胜负则开展点球决胜。比赛中如出现掉线情况判定标准如下:掉线时间在比赛中时间20分钟以内则重新开赛,超过游戏中时间20分钟则判掉线方为负。

此次电竞大赛分为

预赛和复赛。

预赛阶段:从6月15日至9月20日,组织全郑州地区高校开展校内选拔赛,选拔赛以高校为单位利用学生会等平台组织校内预选赛,比赛采取单败淘汰制,每个学校的冠军队参加9月下旬的决赛阶段比赛。

复赛阶段:从9月21日至9月30日,各高校冠军球队代表本学校集中开展比赛,比赛在进入32强之前开展单败淘汰制,进入32强比赛后采用双败淘汰制(即战队抽签后两两交战,胜者继续留在胜者组,败者则掉入败者组。在败者组一旦失败即被淘汰,最后由胜者组和败者组的冠军决出总冠军)。

相关链接

电子竞技与网络游戏的区别

电子竞技运动和网络游戏都属于广义的电子游戏的范畴。但两者有着明显的区别。

电子竞技运动是体育项目,网络游戏是娱乐游戏,这是两者本质的不同。网络游戏的目的是建立一个虚拟的世界,从本质上说,网络游戏是以追求感受为目的的模拟和角色扮演,相对而言并不十分重视或者需要游戏的技巧。

电子竞技则接近于那些传统的体育项目,注重对抗性和竞技性。它有着可定量、可重复、精确比较的体育比赛特征。两者所依托的网络环境或者说载体也不同,网络游戏是完全建立在国际互联网上的,它离开了互联网,根本就无法存在。而电子竞技运动所依赖的是局域网环境,甚至可以是两台电脑的直接联接,互联网只是电子竞技运动用来训练或娱乐的一种手段而已。另外,两者对软件的依赖、赢利手段和运营方式等也不同。

专属活动,移动人专享精彩

“我是郑州移动的4G用户,加上之前的2G、3G,已经使用了近10年,这些年来,移动的活动我也参加了不少,能够感觉到这些活动都是真正为用户着想的,都是经过精心设计而推出的。”在高校报名现场,学生小赵告诉记者。

正如小赵所说,郑州移动无论是资费、套餐,还是各种活动,都充满着时尚、活力、亲切的元素,用

户需要什么,郑州移动就能提供什么,2G、3G时代是如此,4G时代更是如此。

“以此次电竞大赛为例,本次活动以服务郑州地区各高校新、老用户为主,旨在满足暑假期间用户的娱乐消费需求,更好地为用户服务。”郑州移动相关负责人表示:“今后,我们也将继续推出更多更精彩的专享活动,让更多移动人可以专享到不一样的精彩。”

赛场之外,移动4G优惠很多

场上,电子竞技比赛打得热闹;场外,移动4G的优惠也越来越多。

目前,在郑州移动营业厅不仅可以免费更换4G-USIM卡,而且还可以得到大量的免费流量:换卡当月500M以及次月开始,连续三个月每月1G。

不仅是换卡,在购机方面郑州移动也有很大的优惠。现在购买4G合约机,免费赠送3G流量;另送购机款最高达4999元;如果是老客户的话,再送通话时长多达2400

分钟;网龄越长越优惠;积分还能换手机。

此外,如果你有三星指定型号S3、S4、NOTE2、NOTE3和苹果的指定机型iPhone4、iPhone4S、iPhone5,只需携带手机和机主本人身份证,就可以到移动农业路、中原路、城东路营业厅换购移动4G版苹果5S/5C。旧手机最高折价4289元,换一部iPhone5S只需199元。

这些优惠,只要你步入4G时代,就可以统统拥有。

